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14 okmaopa.

ITodzomos8ka k
KOHMPOAbLHOU padbome no
meme:

«HamypaavHuble vucaa».



Ieau:

e Pazsusamuv ymeHue
8bLINOAHAMDb Jellcmaus ¢
MHOZ203HAUHBIMU YUCAAMU;

e Pewuamus 3adavu pa3auvuHoz2o
YPOBHA CA0ICHOCNU.




yYecmunile ynparx@xcHeHuA

1. /o 00eda 6 maza3uHe NPooaHo 120 K2
21010k, a nocae o0eda 6 4 pa3a meHvue.
Cxoabko 21010k npodaHo nocae ooeda?

2, Canoxcxu cmosam 980 pyoaeiu, a

mydgau 490 pyoaeiu. Bo ckoavko pa3s
canoxicKku 0opoice mygennv?

3. B demcxom xope 51 Odesouxa u 17
MANBUUKOB8. BO CcKOoabKOo pa3 meHbvule
MANBUUKOB 8 XOpe, uem desouex?




YcmHble ynpaxcHeHus

4. B napmepe 630 mecm, 3mo 6 3 pa3a
ooavwe, uem Ha OaaxoHe. CKoabKoO
mecm Ha 0aaKkoHe?

5. Ckopocmbv kamepa 48 xkm 6 uac, a
ckopocmbv menaoxoda 6 3 pasa
MmeHvuwe. UYemy pasHa cxopocmbw
men.oxooa?

6. Aemomoouab npoexan 420 KM 3a 7
yacos . Haitdume CKOpoCcmbv
asmomoouan.



Yemuvad cuem

3adaHue, komopoe ouxkmyem 3anucu 8 mempaosnx
yuumeanv Yyuawuxcs

—
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Buvruucaume:

1. 3232 : 16
2. 27 - 11
3.99 - 99
4.2025 : 5
5.111 111 : 11
6.11 - 67
7.125 - 8

8. 960 : 70

1




Pewwaem zadauul.

B xHuze mpu paccka3sa. Ilepeutit
pacexkas3 aaHumaem cCmo.abKo
cmpaHuy, CKOAbKO 6mopoil u
mpemui emecme. Bmopoi pacexas
3aaHumaem 96 cmpaHuu, 1mo 6 mpu
pa3a 6oavwe, uem 3aHumaem
mpemuit. Ckoabko cempaHuu 6
KcHuze?
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Jadaua.
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U3 00HO20 nyHKmMa 00OHOBPEMEHHO 8
NPOMUBONOAO0HCHBIX HANPABACHUAX 8blULIU 08A
newexoda. Ckopocmb 00HO20 U3 HUX 5 KM/u, a

opyz020 — 4 km/u. Kakoe paccmosaHue 6ydem
MeHcoy Humu uepes 3 uaca?

Jadaua.

4Kkm/y SKm/u
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Pewernue:

5:-3=15(km). )
e 4°3=12(km). 27

EEA6+12=27(kMm).



Il cnocob
Kadicowvtit uac paccmosHue medxncoy

newexooamu yseauvusaemen Ha
5+4=9(km) B maxux cayuanx,
2080PAM, UMO CKOPOCMb YoanreHUN
neuexodoe pasHa 9 km/u. Tenepwv
HempyoHo Hallmu, Ha Kaxoe
paccmosHue yoaaramesn opy2 om
Jdpyza newexoousl 3a 3 uaca:

9 * 3=27(km)




Zadaud. Kamep navta om o0HOU npucmaHu 00

Jpy20il BHU3 NO MeUeHUI0 pexu 2 uacd.

Kaxoe paccmosHue nponasia kamep, ecau

e20 coocmeeHHan cKkopocmv pasHa 16

KM/U, a CKOpocmb meueHuU pexu 3 km/u?
2y,

ckopocmbv kamepa 16 kxm/u,

A‘ CKOpoCmbv meveHua 3 km/u? ‘B
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N D Wilke
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Pewenue:
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TaK Kak KkaTep Nibin rno Te4eHU0 PeKu,
TO OH ABMrancs CO CKOPOCTbHO

16+3=19(km/). 3 8

s 34 2 YACA OH MPONIIbIN PACCTOSHMUE,
Llposepka,  nagHoe :

19 - 2=38(kMm).




3adaua. CmapunHas xumaickan 3adaua.
| / ) B xaemxe Haxodumcea Heu3aecmHoe
: yucao pazaHos U Kpoaukoe
= R 2 H3zeecmmro, umo eca kaemka
codepicum 35 20108 U 94 HO2U.
Y3namv uucao ghazanos u uucao

KPOAUKOB8. PoiueHue: IIpoBepka

ITpedcmaswvme, ¥mo Hasepx xaemku, 8 komopoil cudam azamv u
KPOAUKU, Mbl N0A0NCUAU MOPKOBKY. CK0AbKO HO2 8 IMOM MOMEHM
6ydem cmosmb Ha 3emae? 35x2=70Ho 6 ycaosuu 3adavu danvt 94 Hozu,
20e Jice 0cmanbible?
- OcmavHvle He nOCHUMAND! - IMO nepedHue AaNbl KPOAUK08.
- Ckoavkoux?  94-70=24 j) >
- CK0AbKO Jice kpoaukos? 24:2=12 1 2

- A pazanos?  35-12=23




Buvinoansem mecm.



JaHumameavHoe 3adaHue.

B danHbix paseHcmeax HYMCHO
paccmasumb CKOOKU maxkum
oopa3om, Umoosl paseHecmaa oviau
éepHbuLIMU:

2296:56-49=328 ; 12+7-15-9=54
JlomaniHee 3a1aHue:
Nel83(r), Nel91.



Cnacu6o 3a ypoxk!

e y3Hasn HoBoe e Oyny
MCcnofib30BaTb
* paccKaxy * BbINnoO
ARY3BAM MHTEpPecHOo

S



